HARE < =B SEF



B & H

1 BEEHEE S OB,

JIIESTT ORI 1T, A b R O 2 Fdih & 32 K TGN L, NFEHIX IS R B 72
FEAESEREITEN AL L, 2 R XITIE, [EWRpresiia 3 & 0 £9, T bHEFTO B EH
BhRE L, ERk314E4 H 1 HBIFEC270R%, HBhELE 11675, BENHMIREENITAZ & D12, 399 NITE L
TUWET, HEBAE R A KB 25 & il = > B — NEERERLIEIE TE®D 5 FEnlBA K XN,
R OFIT2. 4% 2B 7= H84EEMHE SN TWET,

2 BEHEREETEKEERE DR

B EER 2 Bl U 72 528 D3 R 9~ 2 Tl KA O sl L, 905,907 0L 72> TR | ZDOW
UL, T ABESRD 607,739 0T 67. 0%% 58, LT, M7 /va—/L3% 154,408 0 (17.1%) . GRS
TEMESR 53,710 0 (5.9%) . KBBER 90,050 0 (9.9%) DNET, HIKBNZAL & FeRlBESEKIEAN D
TR, RD 98. 1% 7-5 888,877 0L 72> TUWET, F72, HyRM KA DML EIZ 111, 893
ke T, REBUBH S KIRN Tl AADRI 91. 9%I28 7= % 102, 868 ke Zfifid L TV £,

3 BENEBARI R O i ORI

B BB E% A Bl U 7= ST ORISR ST CW DB KRI RS (BN XA S Te) 1312, 793
T, FOWNFITH KRN 12, 357 H (96.5%) . RUNTEHAAKRE 315 B (2.4%) . 7 —/L - TEERK
121 K (0.9%) DNAT, HXRHNCAD & ReRlIBISRINAS 7, 231 T 56. 8% 4 HHTWET, *
7o TR SRS FER OBMRIZ OV T, ZDIFEE A EDSEFIBS S XS B S T,

4 = e — NERIR K X

il o B — N ORAHIZR SSF R OB S IER 50 4R 12 A, il s v — MESECER IR
DIHIE S A, ZOFEAUIE S X, RN 61 427 ABS T TR (1T - i) | &L, Al
BV OO RIS S RERIRG KX & U CHRE S AL, MRk DImN AN, B A5 2 KRR, B0 0
SOTAHR LTV AREEFEINL, Rl QEME, mET ARZE) CTEDHILTWALSNT, BB
SAHRRE AR E L. BEIHL L2 U banZ s ic b £ Lz,

BIE, )T OREBIRS S KIR O i d 24. 07 km 2 CTYREIRNIZIT 50 ORFE AT GF 1 FiF=ZE0T 24,
55 2 FEFZEDT 26) 23DV | FEEFEDT I LA AP SR SERE S ATV DIED, 3 HIK GRS - T -
i) (i FAERIRG SRR R S TR Y . W IR e A B S —1 5 AR RIRG SRR D R
FHENTHET,

PESHARRICIE 3 iy b OOMEPETHOKE. « JRYLFAEBGH - Jalrikios ) 240, 2 sy b OO
{bAFEPTHUKEL « VaJFIgiR D) 4 1, AU FEED L 6 &, UL FEEPTHUKEL 4 &, PR by
EEHL 9 &, CFEMSE(LAEIE 2 B, A V7 = o ZREM 2 #, HENCEE 1 K519 6 FET
(MR IR, 32 ST IEP s BAMG AR S iR i S AV TV E T,

T2, BEEREEIT ORI K ST 5 720, FRIPFSHRRE s Lz, 7 v =a—uif
THIEEA OIS & £ OERERRIOMEN A | 206 ORFSGHARRIC 31T 2 B SEE R & OFER 5K
it |2 OVWCIE, EHIFNC AR 21TV, BIRELE ORLE, FIRDL. BISCEHA S OVEREE BRI
EERMER L TWDIED, KEBIGICRT 2RO LIETEE) BB 22wt sins X9 Eb
Heffraniig ) 2T, Bl WIREIEBIEBN CE 2 Lo fE L CnE T,

7RR. RRBIBGSKIRICIE, MR = o B — MR SR AR i S A, TR R S TR
FE10W - IWH 1 B, BB IWL &, RrE Bk OSERIBGSGHERE Pk, MR I IWE 1S
DBLE S, PSR ENOIERASHE - RERRNOND L) 12> TVET, S OICHIET 2 & A
72 R R AR B 70 2 nClfiE Xl = o B — N ERRERIRS SE Ik e s Sk S, B H:
firOEWIZE, BISAI, BESEOIEE ATV, Mak ISP E S 2 FET5 0 Hitlsk < 5 2 TR S AT
DN O ST 12O 5k B 5 TOET,

—143-



B i H B B (B@EXKREET) © 33

(CERE314E4H 1 H BIAE)
i RV B JI| S H = = % JIES
faran 5 S
A a " Iy W J& r Al & £g
=] o 0 Nl 0" N
P Z T 55 T T 4 T T
X o i %) 193] . 193] %] 193] %] 193]
) x x| &B ¥ & w | B w | &
1k Ik g W A W W W W
B % B B %k 270 147 6 21 13 14 15 13 19 22
=1 it 12,399 [ 3,791 322 | 1,159 870 | 1,089 754 986 1,927 | 1,501
1H HAE 635 350 - - 103 68 - = 103 11
B)ﬁ B #&HEL ok B
Kf e 9,893 | 1,570 322 | 1,159 767 | 1,021 754 986 | 1,824 | 1,490
=
iﬁ BT 244 244 - = - = - = - =
Bh 9 2 B &
FATE 1,627 | 1,627 - - - _ _ N _ 5
& it 116 84 - 1 5 12 10 - 3 =
1k = H 21 21 - = - = - = - =
Mmoo E 12 8 - - 1 - - - 3 -
1 #% - - - - - - - - - -
W EmEARTEH A 2 & 8 6 - - 1 = - = 1 =
%] B 1 # - - - - - - - - - -
H B 2 #& 4 2 - - - - - - 9 _
il I 5t 83 55 - 1 4 12 10 = - =
= L KR T 1 - - _ - 1 } _ : i
gﬁ Vo B i W % W 5 5 _ - - . _ _ . )
o
& At i ok H 2 2 - = - = - = - =
R INTBLE )R T 56 39 1 1 4 3 8 - - -
Fal#HE T 19 9 - - - 8 2 - - =
& it 5702 | 4,235 37 358 202 490 88 93 127 72
K| ¥ =x 5140 | 4,184 21 107 139 442 54 66 103 24
EE_J‘
i1 78 2 - - - - - 1 1 - -
k
R 1% il s 187 35 - 104 - 30 - = - 18
* D 1t 373 16 16 147 63 18 33 26 24 30

() AeEEE, KRR PTRUKEA R EE R ET,

—144~-




B H M HEHEKEASEORR

CER314E4 H 1 HELE)
B THB B E N JI E3 i I = % JiES
| o T 55 T 4 T 4 T
X oo 55 ﬁﬁ 53] o %] 57 %] 57 %]
) % s = ﬁ = 5 = 5 =
&t X X =2 B =2 w =3 w (=3
i % N W N W N W N
905,907 | 888,877 - 2200 1610 6,370 1,660 840 2,250 2,100
& 5 3% /NEF 772,905 | 762,915 - | 400 | 1,610 | 1,130 | 1,660 840 2,250 | 2,100
i 6% /NEt || 133,002 | 125962 - 1,800 - 5240 - - - -
% 3% 599,487 | 599,447 - - 40 - - - -
iH 7z A =| ’
" 6% 8,252 6,452 -1 1,800 - - - - - -
) 3% 68,050 | 59,250 - | 400 | 1,610 1,090 | 1,660 | 840 1,100 | 2,100
K F%, i
ES 6% 22,000 | 22,000 - - - - - - -
) 3% 30,970 | 29,820 - - - - - 1,150 -
Al ok R I A
6% 22740 | 17,500 - - - | 5,240 - - - -
(0) 3% 74,398 | 74,398 - - - - - - -
mr v a—
6% 80,010 | 80,010 - - - - - - -
B & H 111,893 | 102,868 1414 | 324 1,706 | 5,086 - - - 495
KIE E R B L MU U L 3,600 3,600 - - - - - - -
e
Al H OR B U U A 51,684 | 51,684 - - - - - - -
ke) vV o B OH O OH % 56,609 | 47,584 1,414 | 324 1,706 | 5,086 - - - 495
o owmom BOA (o0 ) 60,098 | 53,700 2,700 300 | 2,798 - - - 600 -
+ 4 v 7 = v A (m) 26,458 | 26,204 - 254 - - - - - -
/= NN V4 > ) NEA N
B W B KA & O HE O KRR
CER314E4 H 1 HELE)
~ B HETHB B E N JI E3 i I = % JiES
- 5 = |\ oow R oE A B &
| o T o T 4 T 4 1H
X 57 55 s 53] - 5 %] 5 %] 5
5 s = ﬁ = 5 = 5 =
5t X X =3 B =3 & =3 & =3
% % N N N N N N N
& &t 12,793 7,231 93| 930 930 | 1,194 752 337 | 791 535
I &t 12,357 6,957 90 | 906 898 1,148 737 | 329 767 525
{H ﬁ Bk | HiEX 5100 | 4,728 16 127 87 | 104 22 9 7 -
AN (75mm2A ) = 79 36 - - 15 7 4 4 12 1
B N WM Ok & 7,178 2,193 74 779 | 796 | 1,037 711 | 316 748 @ 524
K %] I it 315 185 3 23 32 29 12 7 15 9
FI| i 40 3~ 100 P 204 109 3 18 21 20 8 6 11 8
o100 300 B + 111 76 - 5 11 9 4 1 4 1
T TEMAAE (100 m° L) 121 89 - 1 - 17 3 1 9 1
A — A2 (60 mm L ) 12,860 | 11,171 27 624 | 237| 605 84 64 48 -
=g hiss & fi 254 251 - = - 2 - = - 1
vy 727 v 7 )X 1,005 1,003 - - - 2 - - - -
it g2 ke 109 99 - - - 10 - - - -
93] PS P 883 762 17 15 28 26 32 - 3 -
THI b4 A Al 7,417 7,189 - - 298 - - = - =
i ViR _ _ _
- 7 R 650 489 12 100 18 6 25
e # 15 15 - - - - - - - -

—145-




FRPERHIE Z 01T D ARSI OB SR

(P 1FA T 1 FHBIE)
W SOATR ®o o 1 RS
g s PRSI | e e 1o
% 5 FEAERI K s SRS BRns24E7 H 13 H 37
T TR RS | TS
BEFN 5 7H 12 1
LRSS e s | MO ETIZH 2
F B
- ] T B
et TS e i
UGBS X S thigs SR 42421 H 27 H 21
. . . JIIRFH KT THIX.
T AT e w7
Ko JIIETAGTHX B S e S e 4111 A1 H 15
B o N T HE 19 T
535) il ST H Kt EI7|:|j 4 4
EERLIL VIR T B X S e s S i 404 H 1 H LTS
s DA - B DI - 7 -
[ [ HE
aa?az*faa PR ey | ot A TH H
= R s e 5
BB | mecmEpgms | O OIEEE | s e g | ([ i
LRI S
2455
20
G /Eé %3\
TR T B9
K AT \ ) e e |
. | |y J:I,HQE K 7 §
= ) e E3ERIRA K e i AR Rk 124£4 A1 H 7& L2
B B oOiT3
5 B i
B BB
R WH S
\_ _J

—146-




A = e — D ERRRRIDG S BKIBIPN OO 5 TH ACREAN S D IR

CER3144H 1 BHE)
) B B K B B
X o2 & & w B T 5 KL R T . s | "
H f
. - 3% 599,447 | 306,118 | 151,940 81,695 5,500 4,780 20,814 28,600
- (=) a
Y 6% 64,520 23,200 41,320 - - - - -
H 3% 48,936 28,468 9,600 10,868 - - - -
| B B E OO
1H 6% - - - - - - - -
K e on 3% 325,791 | 140,800 97,560 44,517 4,100 4,700 14,114 20,000
3K E T KRR
#l 6% 53,620 17,700 35,920 - - - - -
@1 e 3% 224,720 | 136,850 44,780 26,310 1,400 80 6,700 8,600
s iS -
6% 10,900 5,500 5,400 - - - - -
_ 3% 59,250 31,990 14,600 - 6,620 4,340 1,400 300
7K & &
s 6% 22,000 11,000 11,000 - - - - -
&t 3% 8,400 4,200 - - - 4,200 - -
| B B OE RO
1H 6% - - - - - - - -
K e on 3% 19,310 11,410 7,000 - 600 - - 300
3K E T KRR
# 6% 19,600 9,800 9,800 - - - - -
@y . 3% 31,540 | 16,380 7,600 - 6,020 140 1,400 -
s liS -
6% 2,400 1,200 1,200 - - - - -
_ 3% 29,820 300 23,800 3,720 - - 2,000 -
& a E
R 6% 17,500 12,500 3,000 - 1,500 - 500 -
g 3% 2,800 300 = 500 = = 2,000 =
| BB RO R
b 6% 500 - - - - - 500 -
1d e 3% 18,500 - 16,000 2,500 . - - -
1 E A K AR
K 6% 16,800 12,300 3,000 - 1,500 - - -
%
sl e . . 3% 8,520 - 7,800 720 - - - -
= BT ek
(©) 6% 200 200 - - - - -
3% 74,398 25,920 32,066 8,000 4,000 - 4,412 -
CH S
7 6% 80,010 26,700 52,510 - - 800 - -
v
= 3% 4,000 = = = 4,000 = = =
[ =/ = N
I’ 6% 800 - - - - 800 - -
i L 3% 67,478 23,700 32,066 8,000 - - 3,712 -
| W kR
K 6% 47,250 24,500 22,750 - - - - -
T I - 2,920 2,220 - - - - 700 -
© x & [T J&
6% 31,960 2,200 29,760 - - - - -
N _
ﬂﬁ a &t 91,350 11,288 21,928 2,000 2,794 - - 53,340
WlEa ® = & & 2,000 - = = = = = 2,000
k s . -
3 EOH Ok & O 71,364 4,845 19,589 2,000 - - - 44,930
1 g (=] T
(fi) x % 7 Jik 17,986 6,443 2,339 - 2,794 - - 6,410
v oA EROA (0 51,000 22,232 15,886 8,556 1,948 18 2,360
B 1,420 180 220 140 280 60 320 220
A ANT 22 A(m)
A 24,784 9,494 5,180 2,970 3,060 60 2,820 1,200

—147-




Fil = e — R SRRERIRE S KIBIN O FFE S o0 A X

CERE314E4 1 1 B BIE)

24
31 26

30 25

22 |/

&0 99 99 32 23\
3=FEJEBIZ7 35

28

(B A E]

L8

JFEAF VK b rL

S @

—148~-



AR = 2 e — M ERRRIRG SN O EH AT — R

(CPRES14£4 A 1 B BIE)
HX B B 5 A& FET4 HX 3] | FE FER FET4
J X T G = 3L —R) 555 h A
(BREEERAE I T35, B
TT - — 2 —REER T, 26 O WRET () JIEFEEF (T5)
1| @ EMGATUAYYERSHENTAR
o UBERL BARY = F L (KR I
s T%; (FERHIX), ENEOS 7 u—
TWEET) 27 | 1 HRUEME (KR
2 O | (B NUC )T + |28 1 IXTG=d¥—@TRHEDN
3 O krFIAMTF B NIGTH 29 @ (B B A IRFELIE AT T 5 T4
4 © BATFL () 30 2 BARILH B KT
5 0 @ BARART AL B TS 31 2 JIBHEET¥ () JIBTH (T5)
B
6 @ () BARML)IGEETTE B TS 32 2 A (B IR
w | 7T 2 HEE ) )T 33 2 HAGHMHIEM
HETFLX - AT LR (B )
8 2 WTH( () WZ EBH B RT 34 2 FH MG T
LEAHTRFE 2 — 1) W65 X))
9 | o BEARE () JIGEET 35 | 9 %%?ﬁ]ERA(VI?)N%kﬁ
THARA T () a5 R it
B o110 2 #AAksEb () JIETH 36 @ | (KfOAFETFLX—F = — il
WFEHE (AHEAD) 2&8T)
11 2 REAR () I O EA RN SR Suiiimy
12 2 EANIMETE (B IR T35 Tolss 1 WRATTs (W) EREER
13 2 REEEE (W) KIS 6T 39 2 ﬂgg@;;?ﬁ%@@ﬁﬁ@ﬁ%
14 2 FEEES ) )Gk e 40 O WBRET ) )IWFEH
15 @ JIAFs b () KBTS 41 2 HEARKRESSE () )65 ET
=] T AT
16 2 HARGTHE (0 )KL 1z g [ARELIATEITY )
TN—ZX AT LA () IS - N2
172 pelen s oo s on wr | 43 2 v NI Ty AT T ad—W
18 2 HAARzEBT N (BR) mikEXE al 2 NG TGRS 25 ()
19 2 A—EE (B SRt K — I R ASA A FE BT
20 @ HBAPAY () TS Nolas 2 =mam w0 wEER
21 O JBfbik (W) SGEREAR IeEr] |46 2 BRRMET (BB JIKRER RI)
IXTG=xAX— (BR) JINGEhAT _ 4
i i (AR =712 ) i LI AT e R AR
22 © WETH (FHK) - AR 00 IGL | B |47 O CedS s TV T s or T
e T me— (BR) BUEAHI I PPN AR
THEEET) 5 -
& 23 | 1 |HPEAA L& — 2 F v (BR) ) IR i A A 48 | 1 A MEFEEmET (R B HX)
24 1 ZEZIHATE BRI g |49 1 REAERSURMEAT (R )
s 1 EYRTA v rs—FL ) | B | g 5 HRAHIERA (V7)) dEEX

e =S50

JIBEEAT

¥rEHEERFT 5 0 FERT [51 EE¥EAT]

() R OOMF X, VA7 U FFEEFREZRLTOET,

—149-

24 (LAT7 7 R16) [52EEE

26




m OB K wk Kk OV B fEr B OS¢ M kI

>{_

AR 7 H

e

F S o

i

op

2 3

BEX

I

it

7 5 3[R BT 98 W Rk =

T B X BT 98t Rk =

Pl B 1t X 3R [R] B S s =

3t

ey b SRR K k=

T
]
ﬁé
#H
ik

I

Rt

H

H

iL

H

T
s
| B
E| A
55
4|4
4|4
2] 2
1|1
1|1
111
1|1

H

J

X

=

H

5]

5

H1 X

3REY B
KA T
oK H
e )
E | A
2| 2
2| 2
2|2
21 2

(%)

ZOBPIE, Al ES— R
() i,

R EZEHA T L2 Lk, PR FEEZHA T TOD b0 L RRIRERDH Y £,

1YHEHY OREABZRLTOET,
TR 3 % RIRICIAE L B2 R L TVET,

HRBHXOBEm L, Kb AEPTHREIC R £,

BhIEEIC S & DT,

—-150-




B 50K

- 7 AR N

(CERE 3 1424 A 1 BEULE)

A~ A~ ] ifit ZE g 7 @ i Nl %+ %7
- - i - A ] 4
N N = 33N L JL 5
a T a T K EL W I 7 ik 1% R 4
/Jj& F'J /Jj& F'J i lﬂ - i - g
K" K" K "4 v = v
fia fia 70 A EE: 2 i & (ko) A (km) B
EIBR | BRI BB BB 8| B8 | B3 ik E27) ik Bl ik B
E|BF|E| |l EB|A|B|F|E|F|E|A|E|A E H E H iE H
1,478
5(20( 1| 5|12 |174| 16 |116{ 16 (316 1 | 2 | 1 | 1 |209.50|445.66( 11.61 [ 22.18 | 160
(224)
150
4 16| -(-]12|4(6|6]| 6| 9| 1| 1|-]-159.76|61.46( 1.08 | 1.08 31 31)
4 16| -(-]12|4(6|6]| 6| 9| -|-|-1]-1D59.76| 61.46 - - 21 L%
27)
110
2 4 - - 2 4 4 4 4 4 - - - -1 37.44 | 37. 56 - - 17
(17)
19
1 1 - - - - 1 1 1 3 - - - -1 11.16 | 11.80 - - 5
(5)
15
1 1 - - - - 1 1 1 2 - - - - |1 11.16 | 12.10 - - 5
(5)
6
- -1 ---{-1-1-|-|-[1|l1]-]- - - | 1.08 | 1.08 4
(4)
6
-l -1-1-1-1-1-1-1-11|1]-]- - - | 108 | 1.08 4
(4)
1,328
1114 1] 5|10(170] 10 [110( 10 |307| - 11111 150 |384.20( 10.53 | 21.10 | 129 (193)
625
- - - 3 3172 3 |44 3179 - 111 1] 22.68 |148.18 1. 89 9. 37 52 (74)
452
- |11 1 = 3|79 3 |34 3 (139 ]| - - - - 162.98 | 91. 46 4.59 5. 09 37 (60)
104
1 2 - 1 3 |10 3 |10 3|24 - | - - - 126.28 | 73.20 1. 35 2. 80 15
(25)
67
- - - - 1 3 1 8 1 |31 - - - - 7.56 8. 80 0. 54 0. 54 13
(15)
36
- - - - - 2 - 3 - 118 - - - - 7.56 8. 90 - 0. 06 4
(6)
27
- - - 1 - 1 - 1 - - - - - - | 15.12 | 33. 66 1. 35 2. 04 4
(8)
17
- 1 - - - 3 - 110 - 116 - - - - 7.56 | 20.00 0. 81 1. 20 4 )

-151-




Be E B KRR HF R OE o R E T K
CERE3 144 A 1 HHLE)
e TE B S it i R 1B o G S S AT
. o Imwn) (S0RE | i | e | am i
RNESETIVY

& 5 50 16 6 - 32 4)| 50 -
¥ 18 /i 24 16 6 - 24 - 24 -
¥ 2 & 26 - - - 8 4)| 26 -
H 19 1 2 - 9 - 19 -
woR | W1 7 7 2 - 7 - 7 -
%o 12 - - - 2 - 12 -
& 16 5 1 - 13 (M| 16 -
F B | #18 10 5 1 - 10 -1 10 -
2 Fil 6 - - - 3 (1) 6 =
H 4 2 1 - 3 - 4 -
AL | 1M 3 2 1 - 3 - 3 -
B2 fl 1 - - - - - 1 -
& 5 1 - - 2 (1 5 -
OB 1 1 1 - - 1 - 1 -
2 Fil 4 - - - 1 (1) 4 =
5 2 - - - 1 (1 2 -

x I
E-E PR _ _ _ _ _ _ _ _
o2 fE 2 - - - 1 (1) 2 -
& 2 1 1 - 2 - 2 -
BB | B 2 1 1 - 2 - 2 -
o2 il - - - - - - - -
&t 2 - 1 - 2 (1 2 -
W | 1 1 - 1 - 1 - 1 -
o2 fE 1 - - - 1 (1) 1 -

) 1 AKELIZ. AWMz — FESERIEEZVDWET,
2 () NI, EEHEOFETTHETT,

—152-




